

Всё больше данных свидетельствует о том, что воздействие загрязненного воздуха делает мозг восприимчивым к деменции. Согласно новому исследованию Мичиганского университета, особенно вредны в этом отношении последствия лесных пожаров: «В нашем исследовании мы выяснили, что все переносимые по воздуху частицы повышают риск развития деменции, но те, которые образуются в сельскохозяйственных условиях и лесных пожарах, оказались особенно токсичными для мозга», — отметила Сара Адар, которая руководит несколькими крупными исследованиями факторов, воздействующих на когнитивное старение и деменцию.

Подробнее: <https://medicalxpress.com/news/2023-08-wildfires-farming-sources-air-pollution.html>